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Rzeszów, 11.01.2021 r. 

RZ.ROZ.2810.135.1.2020   

 

 

 
Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu  

 
 
 

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Opracowanie II części prac 
przedprojektowych dla zadania pn.: "Budowa (870m) i modernizacja  (1339m) obwałowania w km 45+400 - 
47+200, rzeka Wisłoka, w miejscowości Brzeźnica"”, znak RZ.ROZ.2810.135.2020. 
 
 

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Rzeszowie, 
działając w oparciu o art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 
jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), bez ujawniania źródła zapytania udziela odpowiedzi na otrzymane od 
Wykonawców zapytania oraz dokonuje zmian treści Specyfikacji Istotnych warunków zamówienia: 
 
Pytanie nr 1: 
Szanowni Państwo, zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania dotyczące wzoru umowy:  
• §1 ust. 5 Czy Zmawiający wyraża zgodę na następującą zamianę ww. ustępu: „Ilekroć właściwy organ lub osoba 
trzecia wezwie Zamawiającego do dokonania czynności związanych z zakresem przedmiotu umowy, Wykonawca 
jest zobowiązany do udzielenia każdej niezbędnej pomocy Zamawiającemu w wykonaniu tych czynności lub 
Zamawiający wezwie Wykonawcę do wykonania tych czynności, co traktowane będzie jako część usług 
towarzyszących. Wykonawcy nie przysługuje za te czynności dodatkowe wynagrodzenie, a Zamawiający, po 
uzgodnieniu z Wykonawcą, może wyznaczyć Wykonawcy termin na ich wykonanie.” 
 
ODPOWIEDŹ: 
W odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiający dokonuje następujących zmian treści SIWZ: 

1) Pkt VI ppkt 3 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie: 
„„Ilekroć właściwy organ lub osoba trzecia wezwie Zamawiającego do dokonania czynności związanych z 
zakresem przedmiotu zamówienia, Wykonawca jest zobowiązany do udzielenia każdej niezbędnej 
pomocy Zamawiającemu w wykonaniu tych czynności lub Zamawiający wezwie Wykonawcę do 
wykonania tych czynności, co traktowane będzie jako część usług towarzyszących. Wykonawcy nie 
przysługuje za te czynności dodatkowe wynagrodzenie, a Zamawiający, po uzgodnieniu z Wykonawcą, 
może wyznaczyć Wykonawcy termin na ich wykonanie” 
 

2)  §1 ust. 5 zał. nr 2 do SIWZ – „Wzór umowy” otrzymuje następujące brzmienie: 
„„Ilekroć właściwy organ lub osoba trzecia wezwie Zamawiającego do dokonania czynności związanych z 
zakresem przedmiotu umowy, Wykonawca jest zobowiązany do udzielenia każdej niezbędnej pomocy 
Zamawiającemu w wykonaniu tych czynności lub Zamawiający wezwie Wykonawcę do wykonania tych 
czynności, co traktowane będzie jako część usług towarzyszących. Wykonawcy nie przysługuje za te 
czynności dodatkowe wynagrodzenie, a Zamawiający, po uzgodnieniu z Wykonawcą, może wyznaczyć 
Wykonawcy termin na ich wykonanie” 

 
Pytanie nr 2: 
§ 1 ust 6 czy Zmawiający wyraża zgodę na modyfikację: „W przypadku, gdy do wykonania przedmiotu umowy 
niezbędne jest wejście na teren lub korzystanie z innych nieruchomości lub obiektów, Wykonawca jest 
zobowiązany uzyskać stosowną zgodę ich właścicieli, uzgodnić zakres i termin korzystania z nich oraz pokryć 
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wszystkie związane z tym koszty. Wykonawca będzie ponosił wyłączną odpowiedzialność za szkody powstałe w 
trakcie prac w stosunku do osób trzecich” 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający w odpowiedzi na zadane pytanie informuje, że zapis w § 1 ust 6 wzoru umowy pozostaje bez zmian. 
 
Pytanie nr 3: 
§ 1 ust 7 czy Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu: „Zamawiający zobowiązuje się niezwłocznie do udzielenia 
Wykonawcy informacji i udostępnienia materiałów, które są w jego posiadaniu w zakresie niezbędnym do 
sporządzenia przedmiotu umowy oraz do współpracy przy wykonywaniu niniejszej Umowy.” 
 
ODPOWIEDŹ: 
W odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiający dokonuje następujących zmian treści SIWZ: 

1) Pkt VI ppkt 7 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie: 
„Zamawiający zobowiązuje się niezwłocznie do udzielenia Wykonawcy informacji i udostępnienia 
materiałów, które są w jego posiadaniu w zakresie niezbędnym do sporządzenia przedmiotu zamówienia 
oraz do współpracy przy wykonywaniu przedmiotu zamówienia.” 
 

2)  §1 ust. 7 zał. nr 2 do SIWZ – „Wzór umowy” otrzymuje następujące brzmienie: 
„Zamawiający zobowiązuje się niezwłocznie do udzielenia Wykonawcy informacji i udostępnienia 
materiałów, które są w jego posiadaniu w zakresie niezbędnym do sporządzenia przedmiotu umowy oraz 
do współpracy przy wykonywaniu niniejszej umowy.” 

 
Pytanie nr 4: 
§ 1ust 9 czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikacje zapisu: „W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego 
wad w trakcie realizacji przedmiotu umowy, Zamawiający, po uzgodnieniu z Wykonawcą, może wyznaczyć 
Wykonawcy termin na usunięcie tych wad. Wszelkie uwagi Zamawiającego muszą być zgodne z postanowieniami 
niniejszej umowy, przepisami prawa, wiedzą techniczną oraz obowiązującymi normami.” 
 
ODPOWIEDŹ: 
W odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiający dokonuje następujących zmian treści SIWZ: 

1) Pkt VI ppkt 9 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie: 
„W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego wad w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia, 
Zamawiający, po uzgodnieniu z Wykonawcą, może wyznaczyć Wykonawcy termin na usunięcie tych wad. 
Wszelkie uwagi Zamawiającego muszą być zgodne z postanowieniami niniejszej SIWZ, przepisami prawa, 
wiedzą techniczną oraz obowiązującymi normami.” 
 

2)  §1 ust. 9 zał. nr 2 do SIWZ – „Wzór umowy” otrzymuje następujące brzmienie: 
„W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego wad w trakcie realizacji przedmiotu umowy, 
Zamawiający, po uzgodnieniu z Wykonawcą, może wyznaczyć Wykonawcy termin na usunięcie tych wad. 
Wszelkie uwagi Zamawiającego muszą być zgodne z postanowieniami niniejszej umowy, przepisami 
prawa, wiedzą techniczną oraz obowiązującymi normami.” 

 
Pytanie nr 5: 
§ 9 ust 4 czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację: „Wykonawca zobowiązany jest usunąć wady przedmiotu 
umowy w okresie rękojmi za wady i gwarancji w terminie ustalonym z Zamawiającym wyznaczonym przez 
Zamawiającego.” 
 
ODPOWIEDŹ: 
W odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiający dokonuje następujących zmian treści SIWZ: 
 §9 ust. 4 zał. nr 2 do SIWZ – „Wzór umowy” otrzymuje następujące brzmienie: 

„Wykonawca zobowiązany jest usunąć wady przedmiotu umowy w okresie rękojmi za wady i gwarancji w 
terminie ustalonym z Zamawiającym.” 
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Pytanie nr 6: 
§9 ust 8 czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ustępu: „Wykonawca zobowiązuje się w okresie realizacji 
przedmiotu umowy oraz w okresie rękojmi za wady i gwarancji do uwzględnienia w opracowaniu wszelkich uwag 
przedłożonych przez Zamawiającego, zgodnych z postanowieniami niniejszej umowy, przepisami prawa, wiedzą 
techniczną oraz obowiązującymi normami, w terminie ustalonym przez Strony do 5 dni od zgłoszenia ich przez 
Zamawiającego.” 
 
ODPOWIEDŹ: 
W odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiający dokonuje następujących zmian treści SIWZ: 
§9 ust. 8 zał. nr 2 do SIWZ – „Wzór umowy” otrzymuje następujące brzmienie: 

„Wykonawca zobowiązuje się w okresie realizacji przedmiotu umowy oraz w okresie rękojmi za wady i 
gwarancji do uwzględnienia w opracowaniu wszelkich uwag przedłożonych przez Zamawiającego, 
zgodnych z postanowieniami niniejszej umowy, przepisami prawa, wiedzą techniczną oraz 
obowiązującymi normami, w terminie ustalonym przez Strony do 5 dni od zgłoszenia ich przez 
Zamawiającego.” 
 

Pytanie nr 7: 
Mając na uwadze fakt, że inwestycje hydrotechniczne projektowane są w oparciu o: 
• Rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 20.04.2007 r.  w sprawie warunków technicznych, jakim 
powinny odpowiadać budowle hydrotechniczne i ich usytuowanie oraz  
• Ustawę z dnia 8 lipca 2010 r. o szczególnych zasadach przygotowania do realizacji inwestycji w zakresie 
budowli przeciwpowodziowych 
należy uznać, że techniczne podstawy prawne nie zmieniały się w ostatnich 10 latach.  
Mając na uwadze powyższe wnioskujemy o zmianę warunków udziału w postępowaniu określonych w punktach 
VII.2 i XI.1 SIWZ i uznanie dla osoby skierowanej do pełnienie roli Projektanta referencji 
autorstwa/współautorstwa projektów budowlanych w dziedzinie gospodarki wodnej, dotyczących budowy lub 
przebudowy lub rozbudowy wałów przeciwpowodziowych, w oparciu o które uzyskano decyzję o pozwoleniu na 
realizację inwestycji w zakresie budowli przeciwpowodziowych zdobytych w ostatnich 10 latach. Zmiana ta 
pozwoli na zwiększenie konkurencji w postepowaniu. 
 
Pytanie nr 8: 
Zważając na zakres zamówienia, który dotyczy dwóch odcinków wałów i określone w pkt.  XI kryteria ocen 
„Doświadczenie projektanta” – wymagania te wydają się być merytorycznie nieuzasadnione i mocno 
ograniczające, wręcz wykluczające konkurencję. Dlatego też wnioskujemy o zmianę wymogów dla tego kryterium, 
które będą skutkować uznaniem 4 projektów budowlanych w dziedzinie gospodarki wodnej, dotyczących budowy 
lub przebudowy lub rozbudowy wałów przeciwpowodziowych w oparciu o które uzyskano decyzję o pozwoleniu 
na realizację inwestycji w zakresie budowli przeciwpowodziowych – jako minimum do uzyskania maksymalnej 
liczby punktów (40 pkt.). 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIA nr 7 i 8: 
W odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający dokonuje następujących zmian treści SIWZ: 
1) Pkt VII ppkt 2 lit. a) SIWZ otrzymuje następujące brzmienie: 

„Projektant (1 osoba), z uprawnieniami do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w 
budownictwie do projektowania w specjalności: inżynieryjnej hydrotechnicznej bez ograniczeń lub 
posiadającą inne uprawnienia odpowiadające powyższym, wydane na podstawie przepisów 
obowiązujących w czasie wydania uprawnień, wykazująca się doświadczeniem, w ciągu ostatnich 10 lat 
przed upływem terminu składania ofert, jako autor/współautor co najmniej jednego projektu 
budowlanego w dziedzinie gospodarki wodnej, dotyczącego budowy lub przebudowy lub rozbudowy 
wałów przeciwpowodziowych, w oparciu o który uzyskano decyzję o pozwoleniu na realizację inwestycji 
w zakresie budowli przeciwpowodziowych. 
Doświadczenie należy wykazać poprzez podanie w zał. nr 7 do SIWZ:  
- nazwy zamówień, tj. nazwy przedsięwzięć, dla których sporządzone zostały, w ciągu ostatnich 10 lat 
przed upływem terminu składania ofert na przedmiotowe zamówienie, projekty budowlane w dziedzinie 
gospodarki wodnej, dotyczące budowy lub przebudowy lub rozbudowy wałów przeciwpowodziowych, w 
oparciu o który uzyskano decyzję o pozwoleniu na realizację inwestycji w zakresie budowli 
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przeciwpowodziowych. 
- inwestorów, dla których zostały wykonane ww. zamówienia,  
- informacje dot. wydania na podstawie projektu budowlanego decyzji o pozwoleniu na realizację 
inwestycji w zakresie budowli przeciwpowodziowych (data, znak/numer decyzji i organ wydający 
decyzję).” 
 

2) Pkt XI.1 ppkt 2) SIWZ otrzymuje następujące brzmienie: 
 

„Ocena oferty w zakresie kryterium: „Doświadczenie projektanta” („D”)  
Ocenie podlegać będzie liczba wskazanych przez Wykonawcę w pkt. 4 „Formularza oferty” projektów 
budowlanych w dziedzinie gospodarki wodnej, dotyczących budowy lub przebudowy lub rozbudowy wałów 
przeciwpowodziowych, w oparciu o które uzyskano decyzję o pozwoleniu na realizację inwestycji w zakresie 
budowli przeciwpowodziowych, których autorem lub współautorem była wskazana osoba w ciągu ostatnich 10 lat 
przed upływem terminu składania ofert. 
 

Kryterium oceniane będzie zgodnie z poniższą tabelą:  

Poziom spełnienia przez wykonawcę wymogów kryterium Liczba 
punktów 

Wskazana w pkt 4 „Formularza oferty” osoba wykazuje się doświadczeniem, w ciągu ostatnich 10 
lat przed upływem terminu składania ofert, jako autor/współautor 2 projektów budowlanego w 
dziedzinie gospodarki wodnej, dotyczących budowy lub przebudowy lub rozbudowy wałów 
przeciwpowodziowych, w oparciu o które uzyskano decyzję o pozwoleniu na realizację inwestycji w 
zakresie budowli przeciwpowodziowych. 

 
 

15 

Wskazana w pkt 4 „Formularza oferty” osoba wykazuje się doświadczeniem, w ciągu ostatnich 10 
lat przed upływem terminu składania ofert, jako autor/współautor 3 lub 4 projektów 
budowlanych w dziedzinie gospodarki wodnej, dotyczących budowy lub przebudowy lub 
rozbudowy wałów przeciwpowodziowych w oparciu o które uzyskano decyzję o pozwoleniu na 
realizację inwestycji w zakresie budowli przeciwpowodziowych. 

 
28 

Wskazana w pkt 4 „Formularza oferty” osoba wykazuje się doświadczeniem, w ciągu ostatnich 10 
lat przed upływem terminu składania ofert, jako autor/współautor 5 lub więcej projektów 
budowlanych w dziedzinie gospodarki wodnej, dotyczących budowy lub przebudowy lub 
rozbudowy wałów przeciwpowodziowych wraz z ich infrastrukturą towarzyszącą dotyczących 
budowy lub przebudowy lub rozbudowy wałów przeciwpowodziowych, w oparciu o które 
uzyskano decyzję o pozwoleniu na realizację inwestycji w zakresie budowli przeciwpowodziowych. 

 
40 

 
Zamawiający oceni spełnienie kryterium na podstawie oświadczenia zawartego w pkt 4 „Formularza oferty”. 

Oferta Wykonawcy, który w pkt 4 „Formularza oferty” nie wskaże osoby, która posiada doświadczenie jako 
autor/współautor projektów budowlanych w dziedzinie gospodarki wodnej, dotyczących budowy lub 
przebudowy lub rozbudowy wałów przeciwpowodziowych, zostanie odrzucona zgodnie z art. 89 ust.1 pkt 2) 
ustawy P.z.p. 
 
W ramach tego kryterium Wykonawca może otrzymać maksymalnie 40 punktów.  
 
Tabela zawarta w pkt 4 „Formularza oferty” nie podlega uzupełnieniu w trybie art. 26 ust. 3 ustawy – PZP. 
Osoba projektanta, wskazana w pkt. 4 „Formularza oferty” musi zostać skierowana przez Wykonawcę do 
realizacji niniejszego zamówienia, pod rygorem odrzucenia oferty Wykonawcy zgodnie  art. 89 ust. 1 pkt 2 
ustawy Pzp. 
 
Za najkorzystniejszą zostanie uznana ta oferta, która przedstawia najkorzystniejszy bilans „Ceny” oraz 
kryterium ” Doświadczenie Projektanta”, uzyska więc najwyższą ilość punktów.” 
 

3) Anuluje się dotychczasowy załącznik nr 1 do SIWZ – „Wzór formularza oferty” i w jego miejsce wprowadza się 
nowy załącznik w brzmieniu stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień.  
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4) Anuluje się dotychczasowy załącznik nr 7 do oferty – „Wykaz osób skierowanych przez Wykonawcę do 
realizacji zamówienia” i w jego miejsce wprowadza się nowy załącznik w brzmieniu stanowiącym załącznik  
nr 2 do niniejszych wyjaśnień.  
 

Pytanie nr 9: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o jednoznaczne potwierdzenie, iż Zamawiający jest świadom faktu, iż 
przyrodnicze badania terenowe ze względu na termin składania ofert oraz okres związania ofertą nie będą mogły 
zawierać efektów badań fenologicznych z miesiąca listopad ( późna jesień ) grudzień 2020, styczeń 2021 ( zima ) 
co za tym idzie sporządzona dokumentacja która stanowić będzie odpowiedź organu na wydaną decyzję 
środowiskową może nie wypełniać obowiązków w niej nałożonych. Prosimy o potwierdzenie, iż opisana 
hipotetyczna sytuacja nie będzie traktowane jako zaniedbanie Autora opracowania 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający na zadane pytanie informuje, że przyrodnicze badania terenowe ze względu na termin składania 
ofert oraz okres związania ofertą nie będą mogły zawierać efektów badań fenologicznych za miesiąca listopad 
(późna jesień) grudzień 2020, styczeń 2021 (zima). 
 
Pytanie nr 10: 
Kierując się dbałością o finanse publiczne zwracamy się z uprzejmą prośbą o załączenie do akt postępowania 
dokumentacji geotechnicznej w posiadaniu której jest Zamawiający. Zapoznanie się z nią pozwoli Projektantowi 
określić konieczność sporządzenia dodatkowych badań co jest jego obowiązkiem w świetle zapisów Prawa 
Budowlanego i jego aktów wykonawczych. 
 
ODPOWIEDŹ: 
W odpowiedzi na pytanie Zamawiający udostępnia dokumentację geotechniczną, stanowiącą załącznik nr 3 do 
niniejszych wyjaśnień. 
 
Pytanie nr 11: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o jednoznaczne potwierdzenie iż obliczenia hydrauliczne i hydrologiczne w 
posiadaniu których jest Zamawiający, a które to mają zostać udostępnione Projektantowi zawierają budowle które 
Zamawiający zobrazował na załączniku graficzny numer 3 „Mapa poglądowa”. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający potwierdza, że obliczenia hydrauliczne i hydrologiczne, w których jest w posiadaniu zawierają 
budowle, które Zamawiający zobrazował na załączniku graficznym numer 3 „Mapa poglądowa”. 
 
Pytanie nr 12: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o jednoznaczne określenie gdzie Zamawiający planuje prowadzić spotkania 
techniczne czy będzie to Warszawa czy Rzeszów. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający informuje, że obowiązkiem Wykonawcy jest zorganizowanie rady technicznej w siedzibie RZGW w 
Rzeszowie lub ewentualnie w miejscu lokalizacji inwestycji. W związku z ogłoszeniem na obszarze Rzeczypospolitej 
Polskiej stanu epidemii w związku z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2 Zamawiający dopuszcza możliwość 
spotkania przy użyciu komunikatorów internetowych typu Microsoft Team`s. 

 
Pytanie nr 13: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o jednoznaczne określnie ilu narad technicznych Zamawiający oczekuje. 
Stwierdzeni „co najmniej 2 rad technicznych” zdaniem oferenta jest bardzo niejednoznaczne ponieważ może 
oznaczać zarówno 2 jaki i 10. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający informuje, że do obowiązków Wykonawcy należeć będzie zorganizowanie co najmniej 2 rad 
technicznych. Ewentualne dodatkowe rady techniczne będą organizowane, o ile taka konieczność wyniknie w 
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trakcie realizacji przedmiotu umowy, w szczególności w związku z zaistnieniem okoliczności nieprzewidywalnych, 
które wystąpią w toku prac nad dokumentacją projektową.  
 
Pytanie nr 14: 
Ze względu na panująca epidemię SARS-COV2 a zarazem kierując się dbałością o zdrowie członków Zespołu 
Zamawiającego a zarazem zespołu projektowego zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie prowadzenia 
spotkań technicznych z użyciem komunikatorów internetowych typu Microsoft Team`s. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający na zadane pytanie informuje, że obowiązkiem Wykonawcy jest zorganizowanie rady technicznej w 
siedzibie RZGW w Rzeszowie lub ewentualnie w miejscu lokalizacji inwestycji. W związku z ogłoszeniem na 
obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stanu epidemii w związku z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2, Zamawiający 
dopuszcza możliwość spotkania przy użyciu komunikatorów internetowych typu Microsoft Team`s. 
 
Pytanie nr 15: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o jednoznaczne potwierdzenie, iż w przypadku gdy wydane decyzja 
środowiskowa np. w dniu 22.10.2021 ( na siedem dni przed końcem trwania umowy ) która to będzie nakazywać 
wprowadzenie zmian do Projektu Budowlanego nie będzie powodowała naliczania kara za nieterminowość 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający na zadane pytanie potwierdza, że w przypadku gdy wydana decyzja środowiskowa np. w dniu 
22.10.2021 (na siedem dni przed końcem trwania umowy), będzie nakazywać wprowadzenie zmian do Projektu 
Budowlanego, nie będzie to powodem naliczania kar za nieterminowe wprowadzenie zmian do Projektu 
Budowlanego. Zmiana terminu w powyższym zakresie zostanie wprowadzona na uzasadniony wniosek 
Wykonawcy, skierowany do Zamawiającego w trybie  § 10 ust. 3 zał. nr 2 do SIWZ – „Wzór umowy”. Ponadto § 6 
tej umowy przewiduje przypadki w których naliczane będą Wykonawcy kary umowne. 

 
Pytanie nr 16: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o jednoznaczne potwierdzenie, iż zakresem usługi nie jest objęty nadzór autorski 
oraz wsparcie Zamawiającego na etapie postępowania na wybór Wykonawcy robót Budowlanych. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający w odpowiedzi na zadane pytanie informuje, że zakres przedmiotu zamówienia obejmuje pełnienie 
nadzoru autorskiego. 
 
Pytanie nr 17: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o jednoznaczne potwierdzenie, iż zakresem usług nie są objęte uzgodnienia 
rozwiązań zawartych w projekcie budowlanym właścicielami działek i obiektów znajdujących się bezpośrednio na 
zawalu. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający na zadane pytanie potwierdza, że zakresem usług nie są objęte uzgodnienia rozwiązań zawartych w 
projekcie budowlanym z właścicielami działek i obiektów znajdujących się bezpośrednio na zawalu. 
 
Pytanie nr 18: 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o jednoznaczne określenie w jakim okresie czasu Zamawiający będzie dokonywał 
uzgodnień przedkładanych dokumentów. 
 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający na zadane pytanie informuje, że uzgodnienie przedkładanych dokumentów będzie tematem rady 
technicznej. 
 
II. Ponadto Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w 
Rzeszowie, działając w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 
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(tekst jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), dokonuje następujących zmian treści Specyfikacji Istotnych 
warunków zamówienia: 
 
1. Zmienia się § 5 w załączniku Nr 2 do SIWZ „Wzór umowy”, który otrzymuje brzmienie: 

„1. Rozliczenie za wykonanie przedmiotu umowy nastąpi dwiema fakturami wystawionymi po wykonaniu  
i odbiorze przedmiotu umowy o którym mowa w § 1 ust. 1, a mianowicie: 
- pierwszą fakturą za wykonane i odebrane prace o których mowa w poz. 1-2 załącznika nr 1 do umowy – 
„Zakres rzeczowo-finansowy”  
- drugą fakturą za wykonane i odebrane prace o których mowa w poz. 3-6 załącznika nr 1 do umowy – „Zakres 
rzeczowo-finansowy”.  
2. Podstawę do wystawienia faktury stanowić będzie podpisany przez Wykonawcę i Zamawiającego protokół 
zdawczo-odbiorczy wykonanych prac. 
3. Zamawiający dokona zapłaty faktury przelewem w terminie do 30 dni licząc od daty otrzymania faktury 
wraz z protokołem zdawczo-odbiorczym wykonanych prac przez Zamawiającego. 
4. Za termin płatności przyjmuje się datę dyspozycji wykonania przelewu przez Zamawiającego. 
5. Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie kwoty stanowiącej kaucję gwarancyjną z faktury końcowej.    
6. Zamawiający oświadcza, że zezwala na przesyłanie drogą elektroniczną faktur wystawianych w formie  
elektronicznej (faktury elektroniczne) przez Wykonawcę zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy z 11 
marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (t.j. Dz. U. z 2020 r., poz. 106), w formacie PDF w związku z 
realizacją niniejszej Umowy.  
7. Wykonawca uprawniony jest do przesyłania Zamawiającemu wystawionych przez siebie faktur 
elektronicznych wraz z dołączonymi do nich załącznikami w postaci jednolitego pliku PDF na adres mailowy 
Zamawiającego: ……………………………………………….* 
*Treść ustępu zostanie uzupełniona na etapie podpisania umowy z wybranym wykonawcą. 
8. Faktury oprócz danych Nabywcy tj.  
Nabywca 
Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie  
ul. Żelazna 59A 
00-848 Warszawa 
NIP 5272825616 
obowiązkowo muszą zawierać oznaczanie „Odbiorcy/miejsca dostawy” tj.  
Odbiorca/miejsce dostawy 
Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Rzeszowie,  ul. Hanasiewicza 17 B, 35-103 Rzeszów. 
9. Przesłanie przez Wykonawcę faktur wystawionych w formie elektronicznej na inny adres niż wskazany w 
ust. 7 powyżej będzie traktowane jako niedostarczenie korespondencji do Zamawiającego. 
10. W celu zapewnienia autentyczności pochodzenia i integralności faktur wystawionych w formie 
elektronicznej, będą one przesyłane pocztą elektroniczną w postaci nieedytowalnego pliku PDF z 
następującego adresu mailowego Wykonawcy:…………………………………………………….* 
*Treść ustępu zostanie uzupełniona na etapie podpisania umowy z wybranym wykonawcą. 
11. Każda ze Stron zobowiązuje się do przechowywania faktur elektronicznych w sposób zapewniający 
możliwość potwierdzenia autentyczności pochodzenia, integralności treści i czytelności faktur elektronicznych 
zgodnie z wymogami przewidzianymi przepisami ustawy o podatku od towarów i usług. 
12. Do transakcji udokumentowanych fakturą elektroniczną, nie będą wystawiane faktury w innej formie. 
Faktury elektroniczne nie będą przesyłane dodatkowo w formie papierowej. 
13. Za datę otrzymania faktury elektronicznej przez Zamawiającego, uważa się datę wpływu tej faktury na 
skrzynkę poczty elektronicznej Zamawiającego, o której mowa w ust. 7. 
14. W razie cofnięcia przez Zamawiającego zezwolenia na przesyłanie faktur elektronicznych wystawianych 
przez Wykonawcę w ramach niniejszej umowy, Wykonawca zaprzestaje przesyłania faktur elektronicznych 
drogą elektroniczną w terminie 7 dni roboczych od dnia następującego po dniu, w którym otrzymał 
zawiadomienie od Zamawiającego o cofnięciu zezwolenia.  
Cofnięcie zezwolenia, o którym mowa w ust. 6 wymaga formy pisemnej. 
15. Zezwolenie, o którym mowa w ust. 6 dotyczy również wystawiania i przesyłania drogą elektroniczną faktur 
korygujących, zaliczkowych i duplikatów faktur oraz not księgowych. 
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16. Zamawiający informuje o możliwości wysyłania faktur elektronicznych za pośrednictwem platformy 
elektronicznego fakturowania (dalej PEF). Platforma Elektronicznego Fakturowania dostępna jest pod 
adresem https://brokerinfinite.efaktura.gov.pl/. 
17. Jeżeli Wykonawca będzie korzystał z PEF, zobowiązany będzie do podania Zamawiającemu informacji o 
swojej rejestracji na Platformie Elektronicznego Fakturowania w celu wysyłania Zamawiającemu 
ustrukturyzowanych faktur elektronicznych. 
18. Jeżeli Wykonawca nie będzie korzystał z PEF, uprawniony jest również do przesyłania Zamawiającemu 
wystawionych przez siebie faktur elektronicznych zgodnie z postanowieniami ust. 6 do 15 powyżej. 
19. Zmiana adresu poczty elektronicznej o których mowa w ust. 7 i 10 wymaga podpisania aneksu do 
niniejszej umowy. 
20. Postanowienia ust. 6-19 nie wykluczają możliwości wystawienia i przesłania przez Wykonawcę faktur w 
formie papierowej do Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Rzeszowie,  ul. Hanasiewicza 17 B, 35-
103 Rzeszów, pod warunkiem powiadomienia o tym fakcie Zamawiającego na adres mailowy, o którym mowa 
w ust. 6 najpóźniej w kolejnym dniu roboczym od dnia dokonania wysyłki faktury papierowej przez 
Wykonawcę. 
21. Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, zgodnie z art. 4c ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o 
przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (Dz. U. z 2019 r. poz. 118) oświadcza, 
że posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu art. 4 pkt 6 w/wym. ustawy." 
 

2. Zmienia się pkt XV.A ppkt 1) SIWZ, który otrzymuje brzmienie: 
„Termin składania ofert upływa w dniu 21.01.2021 r. o godz. 09:30.” 

 
3. Zmienia się pkt XV.B SIWZ, który otrzymuje brzmienie: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.01.2021 r. o godz. 10:00 w sali konferencyjnej w siedzibie RZGW w 
Rzeszowie, ul. Hanasiewicza 17 B”. 

 
Niniejsze odpowiedzi na zapytania oraz zmiany treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia stanowią 
integralną część Specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
Załączniki: 

1. Zał. nr 1 do wyjaśnień - Skorygowany zał. nr 1 do SIWZ - Wzór formularza oferty 

2. Zał. nr 2 do wyjaśnień - Skorygowany załącznik nr 7 do oferty - Wykaz osób 

3. Zał. nr 3 do wyjaśnień - Dokumentacja geotechniczna 

https://brokerinfinite.efaktura.gov.pl/

